ПРОТОКОЛ   № 1
публичных слушаний
по  проекту решения «О внесении   изменений и дополнений  в  Правила землепользования и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский  сельсовет Ребрихинского района Алтайского края»

16 февраля 2021 года                                                                      с. Усть-Мосиха
Председатель публичных слушаний   - Юдаков Ю.Н., глава сельсовета
Секретарь публичных слушаний       - Беляева И.А.,  заместитель главы        

                                                                         Администрации сельсовета
Организатор публичных слушаний - Администрация Усть-Мосихинского

                                                  сельсовета Ребрихинского района Алтайского края

Количество участников публичных слушаний – 20 человек.

Журнал регистрации участников  публичных  слушаний прилагается.
Повестка дня публичных слушаний:
1. О проекте решения «О внесении   изменений и дополнений  в  Правила землепользования и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский  сельсовет Ребрихинского района Алтайского края»

СЛУШАЛИ:  О проекте решения «О внесении   изменений и дополнений  в  Правила землепользования и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский  сельсовет Ребрихинского района Алтайского края».

1. ДОКЛАДЫВАЕТ: Юдаков Ю.Н., председатель публичных слушаний.
        Юдаков Ю.Н. довел до сведения присутствующих следующую информацию-
состав приглашенных лиц; количество участников публичных слушаний – 20; представил докладчиков; для выступления на открытом обсуждении отводится:

на доклад и содоклад - до 20 минут; на вопросы к докладчику (содокладчику), представителям уполномоченного органа и ответы на них - до 1 часа; на выступление участников открытого обсуждения, - до 3 минут на одно выступление, до 1 часа в целом на всех участников открытого обсуждения.
      Поступивших предложений и замечаний по  проекту решения «О внесении   изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края»  нет.
     2) ДОКЛАДЫВАЕТ: Беляева И.А., заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края.

Беляева И.А. сообщила, что Администрацией  Усть-Мосихинского  сельсовета принято постановление от 13.01.2021 № 5 «О подготовке проекта решения  «О внесении изменений в Правила землепользования  и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского  района Алтайского края». Правила землепользования и  застройки утверждены решением Усть-Мосихинского сельского Совета народных депутатов Усть-Мосихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края от 10.10.2014 № 27 (в ред. от 26.12.2016 № 44, в новой редакции от 14.05.2019 № 14). Постановлением   установлены этапы, порядок и сроки проведения работ по  подготовке  проекта решения «О внесении изменений в Правила землепользования  и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского  района Алтайского края», также   утвержден    порядок   деятельности   комиссии    по подготовке проекта решения «О внесении изменений в Правила землепользования  и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского  района Алтайского края»; состав Комиссии; порядок  предоставления в Комиссию предложений  по  подготовке   проекта Правил.
Подготовку и проведение публичных слушаний по данному проекту проводит комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края  в  составе  семи  человек:

   Юдаков Ю.Н., глава сельсовета, председатель комиссии;

   Беляева И.А., заместитель главы  Администрации сельсовета, заместитель председателя;

   Коновалова Е.И., специалист ВУС, секретарь комиссии;

   Горбунова С.А., председатель комитета по экономике, управлению муниципальным имуществом и предпринимательской деятельности Администрации Ребрихинского района;

   Ковылин Д.А. – председатель комитета по архитектуре, строительству и

                                 ЖКХ  Администрации Ребрихинского района

                                               (по согласованию);    
   Карева Т.А. – депутат по избирательному округу № 1 Усть-Мосихинского  

                              сельского Совета народных депутатов (по согласованию);

   Бойко С.А. –  председатель Усть-Мосихинского сельского Совета народных 

                              депутатов Усть-Мосихинского сельсовета (по согласованию).
          На заседании  Комиссии   был    разработан   и    утвержден    план    работы     по   подготовке  и проведению  публичных слушаний.  
          Комиссия   на  своем    заседании   утвердила        докладчиков   на сегодняшних публичных слушаниях – Юдакова Юрия Николаевича, главу сельсовета, председателя комиссии по землепользованию и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский  сельсовет Ребрихинского района Алтайского края и Беляеву Ирину Алексеевну, заместителя председателя комиссии по землепользованию и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский  сельсовет Ребрихинского района Алтайского края.

В  соответствии с  Положением  об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края, утвержденным решением Усть-Мосихинского сельского Совета народных депутатов Усть-Мосихинского  сельсовета Ребрихинского района Алтайского края от 06.11.2018 № 39, постановление Администрации Усть-Мосихинского  сельсовета от 13.01.2021 №  4 «О  назначении  публичных слушаний  по проекту решения «О внесении    изменений и дополнений в  Правила землепользования и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края» и информационное сообщение о публичных слушаниях  были обнародованы на информационном стенде Администрации сельсовета и на официальном сайте  Администрации Ребрихинского района в разделе «Усть-Мосихинский сельсовет» 14 января 2021 года.   Материалы проекта были обнародованы 14 января 2021 года на информационном стенде Администрации сельсовета и на официальном сайте  Администрации Ребрихинского района в разделе «Градостроительство – Правила землепользования и застройки – Усть-Мосихинский сельсовет». Это позволило  жителям  и участникам публичных слушаний ознакомиться с вышеназванным  документом  и изучить предложенные материалы. 
Предложения и замечания по обсуждаемому проекту в комиссию  по  землепользованию  и  застройке  не  поступали.

          Вопросов к докладчику  не поступило.
          3) ДОКЛАДЫВАЕТ: Юдаков Ю.Н., глава сельсовета, председатель  комиссии по землепользованию и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края.

Юдаков Ю.Н. доложил, что в рамках контроля за соблюдением законодательства о градостроительной деятельности,  в связи с поступившим протестом прокурора Ребрихинского района  от 18.12.2020 № 02-16-2020 на решение от 10.10.2014 № 27 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края» (ред. от 14.05.2019 № 14), во исполнение протеста об устранении нарушения законодательства о градостроительной деятельности были назначены публичные слушания для приведения Правил землепользования и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский  сельсовет Ребрихинского района Алтайского края  в соответствие с требованиями Земельного кодекса Российской Федерации.
            Для этого необходимо внести в Правила землепользования и застройки муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края, утвержденные решением Усть-Мосихинского сельского Совета народных депутатов Усть-Мосихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края от 10.10.2014 № 27 (в ред. от 14.05.2019 № 14) следующие изменения:  
          1.1. статью 2 дополнить абзацами следующего содержания:

« – некапитальные строения, сооружения - строения, сооружения, которые не имеют прочной связи с землей и конструктивные характеристики которых позволяют осуществить их перемещение и (или) демонтаж и последующую сборку без несоразмерного ущерба назначению и без изменения основных характеристик строений, сооружений (в том числе киосков, навесов и других подобных строений, сооружений);

   – объект индивидуального жилищного строительства - отдельно стоящее здание с количеством надземных этажей не более чем три, высотой не более двадцати метров, которое состоит из комнат и помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании, и не предназначено для раздела на самостоятельные объекты недвижимости;

        – снос объекта капитального строительства - ликвидация объекта капитального строительства путем его разрушения (за исключением разрушения вследствие природных явлений либо противоправных действий третьих лиц), разборки и (или) демонтажа объекта капитального строительства, в том числе его частей;

        – информационная модель объекта капитального строительства (далее - информационная модель) - совокупность взаимосвязанных сведений, документов и материалов об объекте капитального строительства, формируемых в электронном виде на этапах выполнения инженерных изысканий, осуществления архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта, эксплуатации и (или) сноса объекта капитального строительства.»

1.2. статью 4

1.2.1. часть 2 дополнить пунктом 1.1) следующего содержания:

«1.1.) поступление от уполномоченного Правительством Российской Федерации федерального органа исполнительной власти обязательного для исполнения в сроки, установленные законодательством Российской Федерации, предписания об устранении нарушений ограничений использования объектов недвижимости, установленных на приаэродромной территории, которые допущены в правилах землепользования и застройки поселения, городского округа, межселенной территории;

1.2.2. часть 2 дополнить пунктами 3) – 5) следующего содержания:

3) несоответствие сведений о местоположении границ зон с особыми условиями использования территорий, территорий объектов культурного наследия, отображенных на карте градостроительного зонирования, содержащемуся в Едином государственном реестре недвижимости описанию местоположения границ указанных зон, территорий;

4) несоответствие установленных градостроительным регламентом ограничений использования земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных полностью или частично в границах зон с особыми условиями использования территорий, территорий достопримечательных мест федерального, регионального и местного значения, содержащимся в Едином государственном реестре недвижимости ограничениям использования объектов недвижимости в пределах таких зон, территорий;

5) установление, изменение, прекращение существования зоны с особыми условиями использования территории, установление, изменение границ территории объекта культурного наследия, территории исторического поселения федерального значения, территории исторического поселения регионального значения.».

1.2.3. часть 3.3 изложить в следующей редакции:

«3.3. В целях внесения изменений в правила землепользования и застройки в случаях, предусмотренных пунктами 3) – 5) части 2 и частью 3.1 настоящей статьи, а также в случае однократного изменения видов разрешенного использования, установленных градостроительным регламентом для конкретной территориальной зоны, без изменения ранее установленных предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства и (или) в случае однократного изменения одного или нескольких предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленных градостроительным регламентом для конкретной территориальной зоны, не более чем на десять процентов проведение общественных обсуждений или публичных слушаний, опубликование сообщения о принятии решения о подготовке проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки и подготовка предусмотренного частью 4 настоящей статьи заключения комиссии не требуются.»

1.3. в части 1 статьи 17  слова «не менее двух и не более четырех» заменить словами «не менее одного и не более трех».
         Внести вышеизложенные изменения в Правила землепользования и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края, утвержденные решением Усть-Мосихинского  сельского Совета народных депутатов Усть-Мосихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края от 10.10.2014 № 27 (в ред. от 14.05.2019 № 14).
В случае подготовки изменений в правила землепользования и застройки в части внесения изменений в градостроительный регламент, установленный для конкретной территориальной зоны, публичные слушания по внесению изменений в правила землепользования и застройки проводятся в границах территориальной зоны, для которой установлен такой градостроительный регламент. В этих случаях срок проведения публичных слушаний не может быть более чем один месяц. 

           Вопросов к докладчику  не поступило.

ВЫСТУПИЛИ: 
            1. Беляева И.А., заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края.

Беляева И.А.  предложила рекомендовать Усть-Мосихинскому сельскому Совету народных депутатов рассмотреть на  сессии проект решения «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки  муниципального образования Усть-Мосихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края» и отразить результат  публичных слушаний   в     итоговом  документе  публичных слушаний  –  Заключение.    

Комиссии по организации и проведению публичных слушаний обеспечить возможность ознакомления населения с итоговым документом публичных слушаний, обнародовав Заключение на   информационном стенде Администрации 
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pasnene «Ycrb-MocuxuHckui cenbcoBeT «lIpaBua 3eMiIenonbs30BaHust ¥ 3aCTPORKIY.

PEIIJIN:

1. PexomeHnnoBaTh ¥YcTh-MOCHXHHCKOMY censckomy CoBeTy HapOIHBIX
JEIyTaTOB PAacCMOTPETh HAa CECCHM MpOeKT pelleHus: «O BHECEHHMM H3MEHEHHIl B
[lpaBuna 3emienons30BaHUsl U 3aCTPOMKM  MYHHLHUIATBHOTO OOpa3oBaHUM YCThb-
Mocuxunckuii cenbcoBeT PeGpuxuHckoro paifoHa Antaickoro Kpas».

2. Komucenu no opranusanuy 1 NpoBeIeHUIO TyOJHYHBIX CIYIIaHUH 00eCIIeYnTh
BO3MOYKHOCTb O3HAKOMJIEHUSI HACEJIEHUS C MTOLOBBIM JOKYMEHTOM ITyOJHUYHBIX
CllyliaHui, oOHaponoBaB 3aKiitoueHre Ha HH()OPMALUOHHOM CTeHIe AIMUHHCTPALUU
CeIbCcOBETA M Ha O(UUIUAIBHOM caiite AJMUHHCTpauuu PeOpuxuHCKOro paiioHa
Anraiickoro  Kkpas B pasgene  «YcTb-MOCHXHHCKHE — cenbcoBeT»  «IIpaBuia
3€MJIEII0JIB30BAHUS U 3aCTPOUKIY.

[Ipunsaro: «3a»-20, «[Ipotusy - HeT, «Bo3nepKaauchy - HET.

Ipencenarens myOIUYHBIX CITyIIAHUH FO.H. IOnakoB

Cekperapb IMyOJIMYHBIX CITyIIIaHHH U.A. bensesa





