Отчет
о деятельности Администрации Ребрихинского района по социально-экономическому развитию муниципального района за 2018  год

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Реализация полномочий органов местного самоуправления — это итог труда всех подразделений и служб Администрации района по основным направлениям деятельности, в которой главной задачей является работа, ориентированная на повышение качества жизни населения. Основные задачи, стоящие перед нами, определены документами стратегического планирования с учетом мероприятий государственных программ, без которых невозможна эффективная деятельность. По итогам 2018 года в основном выполнены обязательства, принятые в рамках соглашения, заключенного между Администрацией Ребрихинского района и правительством Алтайского края, в области планирования социально-экономического развития. Из  48 показателей плановые значения достигнуты по  33 индикаторам.  
          Уважаемые депутаты, первостепенное значение на всех уровнях власти имеют вопросы обеспечения продовольственной безопасности. Производство сельхозпродукции рассматривается как важная сфера экономики нашего района. Несмотря на то, что 2018 год  был непростым как по климатическим, так и по экономическим условиям, в аграрном секторе удалось достичь хороших результатов.
 В целом по району собрано свыше 136 тыс. тонн зерна при средней урожайности  17,4 ц/га, более 203 тысяч тонн сахарной свёклы и более 18 тысяч тонн подсолнечника. Наивысших показателей в растениеводстве достигли такие хозяйства, как ООО “Агрофирма Черемновская“, АО “Орбита“, ООО “Вепрь“. Высокого урожая по выращиванию сахарной свёклы добились крестьянское хозяйство “Крок“ (462 ц/га в зачетном весе), крестьянское хозяйство Бакушкина Юрия Александровича (454 ц/га в зачетном весе), ООО “Золото полей“. В результате  наш район в данной номинации занял первое место в крае (408,1 ц/га в зачетном весе).
Положительные результаты развития сельского хозяйства района связаны, прежде всего, с техническим переоснащением. В обновление парка сельскохозяйственной техники в 2018 году инвестировано более 216 миллионов рублей. Аграриями района приобретено 3 трактора, 12 зерноуборочных комбайнов, 3 зерносушилки. Лидером в обновлении технического парка стало КХ Долгова Е.А. (4 зерноуборочных комбайна и самоходный опрыскиватель). 
 В течение последних лет в районе сохраняется поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств, которое насчитывает 9,7 тысяч голов (99,4% к уровню 2017 года), из них поголовье коров - 4 тысячи (101,5% к уровню 2017 года). Поголовье свиней увеличилось до 39 тысяч голов, что на 40% выше уровня прошлого года. Валовый сбор молока по итогам года уменьшился на 4% и составил 16750 тонн,  при этом в среднем по району надой на фуражную корову составил 4107 кг. Среди сельхозорганизаций  района лидирующую позицию  по надою молока занимает  ООО "Верх-Боровлянское" - 5594 кг, а самый высокий надой на фуражную корову в районе получен в КФХ Генинга Геннадия Валдеровича - 6373 кг. 
Активно развивается свиноводческое предприятие ООО "Барнаульский пищевик". За прошедший год поголовье свиней здесь возросло на 80% и составило  около 27 тысяч, получено приплода 53904 головы, произведено 4315 тонн мяса на убой в живом весе. В 2018 году построен и введен в эксплуатацию комплекс для содержания свиней, расположенный на землях Пановского сельсовета. Также расширение производственной базы произошло в КФХ Чурилова Юрия Ивановича, где построено помещение для содержания телят по холодному методу, а  в ООО «Возрождение» начато строительство склада для хранения фуража. 
Необходимо отметить, что Правительство Алтайского края постоянно оказывает финансовую поддержку сельскохозяйственной отрасли. По итогам прошедшего года хозяйствами района получено государственной поддержки  в сумме около 30 миллионов рублей. 
         Уважаемые депутаты и приглашенные, на слайде вы видите позиции нашего района в рейтинге Алтайского края по основным показателям развития сельскохозяйственного производства за 2018 год.

Основной целью работы финансового органа района являлось осуществление районной бюджетной политики, направленной на увеличение налоговых и неналоговых поступлений в консолидированный бюджет Ребрихинского  района и повышение эффективности использования имеющихся ресурсов. По итогам 2018 года консолидированный бюджет Ребрихинского района исполнен по доходам в сумме  451 миллион рублей, по расходам - 459 миллионов рублей, превышение расходов над доходами – 8 миллионов  рублей.

Основным источником поступлений в бюджет являются безвозмездные поступления,  удельный вес которых составляет 62,7% от общей суммы доходов бюджета; 37,3% (168 мл. руб.) занимают налоговые и неналоговые поступления. 
 В течение года в бюджет поступил 121 миллион рублей налоговых доходов, рост к аналогичному периоду 2017 года - 108 процентов, сохранены объемы поступлений неналоговых доходов в размере 47 миллионов рублей. Общий объем налоговых и неналоговых доходов составил 168 миллионов, это 102 процента к уточненному плану 2018 года и 106,2 процента к первоначальному плану.

Стоит отметить, что в последние годы сохраняется тенденция роста собственных доходов районного бюджета, в первую очередь за счет проводимой работы по улучшению платежной дисциплины.      Замечу, что в нашем районе и на сегодня имеется  значительный резерв поступлений для пополнения доходной части бюджета, в связи с чем считаю необходимым активизировать работу по оформлению земель сельхозназначения, выраженных в баллогектарах, а  их у нас свыше 16 тысяч гектаров.
Структура безвозмездных поступлений консолидированного бюджета меняется по годам. В отчетном периоде 64% межбюджетных трансфертов составляют субвенции на выполнение передаваемых  полномочий из краевого и федерального бюджетов. 

Расходы консолидированного бюджета, как и в предыдущие годы имеют социальную направленность: 361 млн. рублей или 79 %  общих расходов, направлено на социальную сферу.
В течение года району оказана серьезная поддержка  из краевого бюджета на выполнение местных полномочий в сумме более 40 миллионов рублей, что позволило завершить финансовый год без просроченной кредиторской задолженности. 
По итогам года индекс промышленного производства составил 125,3 %, по данному показателю район занимает 7 место в  Алтайском крае. На душу населения произведено продукции на сумму 57 тысяч 294 рубля. В рейтинге районов по объемам промышленной продукции на душу населения Ребрихинский район находится на 19 позиции в крае. 
За отчетный год суммарный объём отгруженной продукции собственного производства составил более 1 миллиарда 300 миллионов рублей (темп роста 118,6 %). 

Наибольший рост  объемов пищевой продукции  зафиксирован в производстве мяса (в 35 раз), субпродуктов пищевых (9,6 раза) и сыра. 108%. 
В прошедшем году была расширена сфера общественного питания за счет открытия кафе «Джем» ИП Поповой Л.А. (вместимостью 40 посадочных мест).  
Сеть стационарных объектов розничной торговли  расширилась за счет открытия трех торговых центров и магазина «Заправка». Общая площадь новых объектов розничной торговли составила более 1000 м2. 

В 2018 году в Алтайском крае наблюдался рост инвестиционной активности. В экономику нашего района было инвестировано более 640 миллионов рублей (101,9%) за счет всех источников финансирования, что составило 99,1 % в сопоставимых ценах к уровню 2017 года (диаграмма). В том числе инвестиции за счет бюджетов всех уровней составили более  100 млн. рублей, что в 7 раз выше уровня прошедшего года.
В системе образования и здравоохранения увеличение стоимости основных средств составило более 34 миллионов рублей. 

Значительные ресурсы были направлены на ремонт дорожной инфраструктуры. Объем финансирования дорожного хозяйства за счет всех источников составил свыше 65 миллионов рублей, что позволило отремонтировать 35 км автомобильных дорог. 
В рамках государственной программы Алтайского края «Развитие транспортной системы Алтайского края» в селе Ребриха был произведен ремонт участка дороги по улице Ленина на сумму 5 миллионов 432 тысячи рублей. Доля местного бюджета составила свыше 5 миллионов рублей. 
Для обеспечения населения качественной водой за счет средств краевого и местного бюджетов были выполнены работы по бурению скважин в селе Ребриха, поселке Плоскосеминский и разъезде Дальний. Общая стоимость работ составила свыше 6 миллионов рублей.
В рамках реализации мероприятий по созданию архитектурной доступности  программы «Доступная среда» выполнены работы по ремонту здания Ребрихинского детского сада «Улыбка» на сумму 714,8 тысяч рублей, в том числе за счет средств местного бюджета - 193 тысячи рублей. Кроме того, по государственной программе Алтайского края «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения в Алтайском крае» проведен капитальный ремонт спортивного зала в здании Октябрьской средней школы на общую сумму свыше 6 миллионов рублей, из них доля местного бюджета – 323 тысячи рублей. 

           В прошедшем году проведен большой объем работы по подготовке к заключению концессионных соглашений в отношении объектов коммунального хозяйства на станции Ребриха и в селе Ребриха. На станции Ребрихе все имущество ЖКХ  - объекты тепло-и водоснабжения - полностью зарегистрировано в муниципальной собственности. В Ребрихе зарегистрировано право собственности на часть объектов ЖКХ в объеме более 50 процентов по балансовой стоимости, что является достаточным для заключения концессионного соглашения. Продолжается оформление оставшегося имущества. ООО «АПС-Исток» в настоящее время готовит документы для подачи предложения инициатора, в том числе сметы по инвестиционной программе.

         Заключение концессионных соглашений необходимо во всех сельсоветах района, поэтому Администрация продолжает оформление документов на объекты ЖКХ в остальных населенных пунктах. 
Важнейшим направлением модернизации жилищно-коммунальной сферы в районе является газификация природным газом. Подрядная организация ООО «Алтайпром» выполнила основные работы по установке модульной газовой котельной в селе Ребриха, стоимость работ составила 16,5 миллионов рублей. В течение года  проложены распределительные газовые сети низкого давления от ГРП-10 (протяженность сетей 4,6 км, стоимость 10 миллионов 518 тысяч рублей) и ГРП-11 (протяженность сетей 4,7 км, стоимость 7 миллионов 300 тысяч рублей). В результате первого этапа газификации планируется подключить к природному газу около 300 квартир, а также будет обеспечена работа модульной газовой котельной.

Разработаны исходные данные и пакеты проектной документации на строительство в 2019 году межпоселковых газопроводов в селах Боровлянка, Клочки, Паново, ст. Ребриха, Белово, Касмалинка. 
По программе капитального ремонта многоквартирных домов в прошедшем году региональным оператором Алтайского края за счет средств собственников жилья выполнен ремонт кровли дома в селе Подстепное на сумму 1 миллион 800 тысяч рублей.   

 Уважаемые депутаты и  приглашенные! Администрация района осознает, что успешное развитие территории невозможно без поддержки наших граждан. В 2018 году жители района внесли свой вклад в благополучие муниципалитета посредством участия в реализации программы поддержки местных инициатив. На условиях софинансирования из краевого бюджета проведена замена водонапорной башни в селе Касмалинка. В рамках программы «Комфортная городская среда» выполнены работы по дальнейшему благоустройству Ребрихинского сельского парка на общую сумму свыше 3 миллионов рублей: установлен игровой комплекс, произведено устройство пешеходной дорожки, оборудована площадка для новобрачных.

Считаю, что Администрации района, администрациям поселений и депутатам всех уровней необходимо активнее работать с населением: развивать гражданское общество, поддерживать инициативы жителей и оказывать содействие в привлечении средств  краевого бюджета для решения проблем местного сообщества. Нужно добиться, чтобы не 1-3 сельсовета, а все 14 заявляли свои проекты. 
Уважаемые коллеги! Владимир Владимирович Путин в послании Федеральному Собранию Российской Федерации отметил, что главным, ключевым фактором развития благополучия людей является достаток в российских семьях. И уровень жизни населения района зависит в первую очередь от величины заработной платы граждан. 

По темпу роста среднемесячной заработной платы наш район находится на 13 месте (в 2017 году – 14 место в крае). 
Среднемесячная зарплата по кругу крупных и средних организаций  района за минувший год выросла на 15%, что выше среднекраевого показателя на 2,8 %, и составила 22 тысячи рублей.   

В целях исполнения майских Указов Президента РФ  пристальное внимание уделяется заработной плате работников социальной сферы. В  прошедшем году отмечен рост заработной платы в сфере образования на 20%, в сельском хозяйстве – на 28% за счет наращивания темпов деятельности свиноводческого комплекса в селе Клочки. 

        Необходимо отметить, что в районе, как и по краю в целом сохраняется определенный уровень неформальной занятости, что приводит к  поступлению в бюджет не в полном объеме налога с физических лиц и страховых взносов во внебюджетные фонды. А для работника это влечет такие последствия, как отсутствие социальных гарантий, возможность увольнения без объяснения причин и положенных выплат. 
             В 2018 году было проведено 9 заседаний рабочей группы при Администрации муниципального образования Ребрихинский район Алтайского края по вопросам снижения неформальной занятости, легализации заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды, на которых были рассмотрены 77 предприятий и организаций. В результате за год легализовано 269 человек, работавших без оформления трудовых отношений. 

       На предприятиях и в организациях района продолжается работа по проведению специальной оценки условий труда. К началу 2019 года в 171 организации аттестовано 1973 рабочих места, что составляет 76% от общего количества рабочих мест. 

Затраты на охрану труда на одного работающего в 2018 году составили 9871 рубль, что на 17% выше средних краевых показателей. 

Приоритетной задачей здравоохранения Ребрихинского района в соответствии с демографической политикой государства  является сохранение и увеличение продолжительности жизни населения, а также улучшение ее качества. Численность населения района в 2018 году сократилась по сравнению с 2017 годом на 175 человек и составила 22835 человек. Вместе с тем, впервые за последние пять лет число родившихся увеличилось на 2 ребенка по сравнению с предыдущим годом и по-прежнему сохраняется тенденция снижения смертности: умерло на 48 человек меньше. 

Непосредственное влияние на сохранение и укрепление здоровья населения оказывает работа по профилактике важнейших неинфекционных заболеваний по средствам диспансеризации взрослого населения. За 2018 год обследовано 5014 человек, что чуть выше установленного плана-задания.

Помимо диспансеризации взрослого населения в Ребрихинском районе огромное внимание уделяется профилактическим осмотрам, в частности на туберкулез и онкологические заболевания, а также флюорографическому осмотрам. Все целевые показатели по данным видам  обследований специалистами Ребрихинской центральной районной больницы  выполнены в полной мере. Процент осмотренных пациентов декретированной группы составил 100%. В результате в 2018 году младенческая и материнская смертность не зарегистрирована. 

В целях повышения качества оказания экстренной медицинской помощи в прошедшем году в рамках федеральных программ «Поддержка отечественной автомобильной промышленности» и «Моноград» в Ребрихинскую центральную районную больницу поступил микроавтобус «Соболь», оснащенный всем необходимым медицинским оборудованием для осуществления функций скорой медицинской помощи. Для обслуживания вызовов неотложной помощи среди детского населения получен автомобиль «Нива Шевроле». Бригадами скорой помощи сделано 6487 выездов, из них 5963 - с временем прибытия до 20 минут. 
В течение года в районной больнице обновлено медицинское оборудование на сумму  около двух миллионов рублей.  

Благодаря государственной программе Алтайского края «Энергоэффективность и развитие электроэнергетики»  в Станционно-Ребрихинской и Воронихинской врачебных амбулаториях установлены пластиковые окна на сумму 625,0 тыс.рублей.
Большая работа проведена по информатизации учреждений: в Воронихинской, Беловской, Станционно-Ребрихинской врачебных амбулаториях и Рожнелоговском ФАПе организованы точки Интернет-доступа. Для оснащения автоматизированных рабочих мест приобретено компьютерное оборудование и оргтехника. В перспективе планируется оснащение компьютерным оборудованием остальных ФАПов и врачебных амбулаторий, что позволит связать в единую сеть все уровни оказания медицинской помощи.
В рамках регионального проекта «Развитие системы первичной медико-санитарной помощи» подготовлены документы для строительства в текущем году модульного ФАПа в селе Паново. 

Обращаю ваше внимание, что с учетом выполнения условий по улучшению качества предоставления медицинских услуг средняя продолжительность жизни в Ребрихинском районе составила 72,03 года.

Реализация муниципальной социальной политики осуществлялась в русле приоритетов государства и в тесной взаимосвязи с органами власти Алтайского края и краевыми учреждениями социальной защиты населения. 

Управлением социальной защиты населения по Ребрихинскому району в 2018 году  было предоставлено услуг как в натуральном виде, так и в виде социальных выплат почти 11-ти тысячам жителей района на общую сумму 124 миллиона 215 тысяч рублей. Материальную помощь получила 381 малообеспеченная семья на общую сумму 322 тысяч рублей. 


Важным направлением социальной политики государства остается поддержка семей с детьми, ориентированная на улучшение демографической ситуации. В предыдущие годы уже отработаны такие механизмы, как выплата материнского капитала федерального и краевого уровней, выплата многодетным семьям на подготовку детей к школе,  пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, ежемесячная денежная выплата при рождении (усыновлении) третьего ребенка. А в 2018 году появилась еще одна ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, которой в нашем районе воспользовались 45 заявителей на сумму 2 млн. 602 тысячи рублей. 

С 2018 года начала действовать заявленная Президентом РФ программа «Десятилетие детства», которая рассчитана до 2027 года. Основополагающими направлениями программы являются: улучшение условий жизни семей, активизация их участия в становлении безопасного справедливого общества, повышение статуса женщины-матери, мужчины-отца в семье и обществе.

          В целях реализации данной программы в учреждениях социальной сферы  работают профилактические площадки:

- «Школа ответственного родительства» в образовательных организациях и учреждениях культуры, а также в Комплексном центре социального обслуживания населения;

- «Школа молодой матери» в Ребрихинской центральной районной больнице;

- в учреждениях культуры в восьми семейных клубных формирований занимаются 150 человек.

В Алтайском крае продолжается работа по пропаганде здоровых крепких семей. В рамках краевой эстафеты родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца» были награждены семьи, проживающие в нашем районе:

- семья Крафт Вольдемара Фридриховича и Эрны Давыдовны в номинации «Крепкая полная семья, сохранившая семейные традиции духовно-нравственного воспитания детей» и опекунская семья  Пановой Веры Яковлевны.

Всем заинтересованным службам необходимо и в дальнейшем продолжать работу по укреплению семьи, активнее привлекать  к этой деятельности общественные организации, так как крепкие здоровые семьи – это залог успешной реализации демографической политики государства.
В зоне особой ответственности органов местного самоуправления района находятся участники Великой Отечественной войны и вдовы. Благодаря поддержке из федерального бюджета в 2018 году улучшили жилищные условия две вдовы участников Великой Отечественной войны на сумму 2 миллиона 300 тысяч 544 рубля. В текущем году денежные средства на приобретение жилья выделены одной вдове. На учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий останется один гражданин данной категории.
В целях содействия гражданам в решении жилищных вопросов за  прошедший год было подготовлено и выдано 48 разрешений и уведомлений на строительство, из них для индивидуального жилищного строительства - 38. Индивидуальными застройщиками за счет собственных и заемных средств построено и введено в эксплуатацию 1800 кв.м. жилищного фонда, что составляет 93% к уровню 2017 года. В рейтинге районов по вводу в действие жилых домов на 1000 жителей наш район занимает 23 место в крае. Гражданам, имеющим трех и более детей, предоставлено бесплатно в собственность 8 земельных участков, расположенных на территории нового микрорайона в селе Ребриха. Выделение большего количества участков данной категории не предоставляется возможным в связи с  отсутствием сети инженерно-технического обеспечения.  
По-прежнему большое внимание уделялось трудоустройству граждан. Уровень официально зарегистрированной безработицы по отношению к численности трудоспособного населения составил 3,8%, что выше среднекраевого показателя. Количество граждан, обратившихся в Центр занятости населения, увеличилось в связи с реорганизацией ОАО «Алтайзернокомплекс» на станции Ребриха.

Стабилизации на рынке труда способствует реализация государственной программы «Содействие занятости населения Алтайского края», в рамках которой на условиях временной занятости трудоустроено 163 человека, в том числе на общественные работы - 136 человек. 92 безработных гражданина прошли профессиональное обучение и получили новые востребованные на рынке труда специальности, 120 несовершеннолетних  были трудоустроены на временную работу в каникулярный период.
Особое внимание уделялось трудовой занятости инвалидов. По итогам года трудоустроено 42 человека.  Выполнение квоты приема на работу инвалидов составило 89%.

В текущем году необходимо принять дополнительные меры по снижению уровня безработицы на территории района.

Приоритетной задачей отрасли образования является обеспечение доступности качественного образования.   В 2018 году в районе сохранена сеть общеобразовательных организаций. Численность детей школьного возраста уменьшилась на 57 человек.
В образовательных организациях района продолжается системная работа по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, по которым на данный момент обучается 86% учащихся. По адаптированным программам обучается 91 учащийся, что на 5% больше, чем в предыдущем году. По медицинским рекомендациям для 19 детей организовано индивидуальное обучение на дому, для 4 детей-инвалидов - обучение в форме семейного образования.

В четырех школах района (Ребрихинская, Усть-Мосихинская, Станционно-Ребрихинская, Беловская, Пановская) ведется профильное обучение по пяти направлениям. Охват детей профильным образованием увеличился на 16% по сравнению с 2017 годом. 

Ребрихинский район в прошедшем году активно включился в реализацию Концепции развития непрерывного аграрного образования, предполагающей введение на всех ступенях образования системы профориентации, и направленной на повышение престижности профессий сельскохозяйственного профиля.

В дошкольных образовательных организациях организована деятельность по формированию ранней профориентации дошкольников. Так, например, Станционно-Ребрихинский детский сад «Росинка» работает в данном направлении более 10 лет.  В организации в настоящее время имеется целостный модуль аграрного направления, позволяющий непрерывно осуществлять данную деятельность в течение всего учебного года.   В Ребрихинской средней школе с 1 сентября прошедшего года открыт агротехнологический класс, 17 десятиклассников бесплатно получают образование в Ребрихинском лицее профессионального образования по специальности «Тракторист категории С». 
В дальнейшем планируется создание интегрированной системы подготовки школьников по программам, дающим право на самостоятельную трудовую деятельность по специальностям агротехнологического профиля по окончании школы. 

В целях выполнения Указов Президента РФ в части увеличения количества учеников, охваченных дополнительным образованием, получены лицензии в пяти школах и детском саду «Ласточка» на ведение образовательной деятельности по дополнительным образовательным программам. Таким образом, в 2018 году охват детей дополнительным образованием увеличился до 81,4%, что выше среднекраевого показателя. Из средств районного бюджета на эти цели было выделено дополнительно 124,7 тысяч рублей. 

В системе дополнительного образования важным направлением является оздоровление и отдых детей. В прошедшем году летним отдыхом было охвачено 1709 детей (в 2017 году – 1293 ребенка), что составило 68,8% от общего количества учащихся. Из всех уровней бюджета на эти цели было выделено около миллиона рублей.

В течение года 45% от общего числа школьников приняли участие в различных конкурсах общеучебной направленности.


Комитетом по образованию Администрации района совместно с руководителями образовательных организаций проводится серьезная работа по обеспеченности педагогическими кадрами. Охват непрерывным образованием педагогических работников составляет 100%.

С 2014 года в педагогических учебных заведениях по целевому направлению обучается 15 студентов, за последние 2 года в район прибыло 4 молодых специалиста.

Продолжена работа по созданию современной образовательной среды для школьников. В связи с этим школьный автопарк пополнился еще одним специализированным автобусом для перевозки учащихся. Более 6,5 миллионов рублей было выделено на подготовку образовательных организаций к новому учебному году, что более чем в 3 раза больше в сравнении с предыдущим годом. Тем не менее остается еще много проблем, связанных с техническим состоянием зданий: требуется ремонт крыш, замена окон, обновление котельного оборудования. Над решением данных вопросов предстоит продолжить работать. 

         За счет средств краевого бюджета в образовательные организации района поступило 7 электрических плит и 2 холодильных шкафа на сумму около 700 тысяч рублей и 42 компьютера стоимостью   1 миллион 787 тысяч рублей.
От имени Администрации района выражаю слова благодарности  министерству образования и науки  Алтайского края за столь весомую поддержку. 
            Первоочередной  задачей отрасли культуры Ребрихинского района в прошедшем  году была отработка новой структуры учреждений. Напомню, что в конце 2017 года было создано одно большое учреждение – муниципальное казенное учреждение культуры «Многофункциональный культурный центр Ребрихинского района Алтайского края имени заслуженного артиста России Алексея Ванина», а все сельские клубы и библиотеки стали его структурными подразделениями. Стоит отметить, что такая реорганизация не ухудшила качество предоставления муниципальных услуг учреждениями культуры. 
В течение года в учреждениях культуры произошло заметное укрепление материально-технической.
Наш район принял активное участие в Марафоне Дней культуры муниципальных образований Алтайского края «Соседи». Артисты и творческие коллективы района выезжали с концертной программой и выставками в Топчихинский, Шелаболихинский и Павловский районы, где получили высокую оценку. Коллективы Клочковского и Зиминского сельских домов культуры в рамках краевого конкурса «Земля целинная» показали свои программы труженикам крестьянско-фермерских хозяйств. 

Творческие коллективы и отдельные исполнители из Ребрихинского района успешно выступали в различных фестивалях и конкурсах. Так, например, ученик детской школы искусств Максим Чернышов получил диплом 1 степени XVIII Международного фестиваля исполнителей на русских народных инструментах «Поиграем» в Новосибирске, обучающиеся отделения «Живопись» из ДШИ Полина Чуканова, Карина Юшина, Алина Рябикова стали дипломантами 1-й степени Всероссийских художественных конкурсов.

Ребрихинский народный театр отметил в 2018 году свое 50-летие и завоевал диплом лауреата краевого фестиваля любительских театров «Театральный разъезд».

Свой 90-летний юбилей отметила районная библиотека. В прошедшем году ее работники стали участниками более 20 Всероссийских акций и конкурсов. Многие ее работники отмечены дипломами победителей. 

Не сдают свои ведущие позиции и спортсмены нашего района. Достижению высоких результатов способствует реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие физкультуры и спорта в Ребрихинском районе на 2017-2021 годы», финансирование которой в 2018 году составило 336,2 тысяч рублей. Всего же на организацию спортивно-массовой работы за счет всех источников финансирования  израсходовано более 9 миллионов рублей, в том числе около 7 миллионов рублей из районного бюджета.   

Достойных результатов удалось достичь по внедрению нормативов комплекса ГТО, наш район занимает 1 место в краевом рейтинге.

В сборных командах Алтайского края по различным видам спорта (карате, биатлон, шахматы, волейбол (юноши)) выступают более 40 спортсменов Ребрихинского района и радуют нас своими результатами.
По итогам краевого смотра-конкурса на лучшую постановку спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы среди муниципальных образований Ребрихинский район в очередной раз стал лауреатом, попав в пятерку лучших районов Алтайского края. Тренеры-преподаватели Ребрихинской ДЮСШ: Александр Белых и Геннадий Смагин вошли в число лучших детских тренеров Алтайского края.

Уважаемые присутствующие!

2018 год был объявлен Годом добровольчества, в связи с этим в нашем районе активизировалась работа общественных организаций. 

На базе образовательных организаций было сформировано 12 волонтерских отрядов, которые объединили в своих рядах 482 подростка. Два добровольческих объединения: «Алые паруса» (с.Ребриха), «Юность» (ст. Ребриха) приняли активное участие в реализации проекта АКОО «Развитие гражданских институтов» за счет средств Президентского гранта. 

Не уступают молодежи по своей активности и люди старшего поколения. Так,  на первом краевом слете волонтерских отрядов серебряного возраста «Дорогою добра»  Гранько Алексей Прокопьевич занял 1 место в краевом конкурсе «Дни идей и предложений».
В рамках проекта «Крылья Сибири», разработанного общественной организацией «Родные просторы» и победившего в конкурсе грантов Губернатора Алтайского края,  был организован второй открытый международный авиамодельный фестиваль «Крылья Сибири», собравший на территории нашего района авиамоделистов из 19-ти городов России и Казахстана.

Алтайская Краевая общественная организация «Развитие малых сел» (с. Плоскосемино) выиграла грант Губернатора Алтайского края на проведение юбилея села.

Администрация района понимает, насколько значима роль общественных организаций в решении проблем местного сообщества и впредь будет оказывать им повсеместную поддержку.
        Уважаемые коллеги!

        Прошедший 2018 год был насыщен важными политическими событиями: 18 марта состоялись выборы Президента Российской Федерации, а 9 сентября на досрочных выборах был избран Губернатор Алтайского края В.П.Томенко. Электоральная активность избирателей нашего района на федеральных и региональных выборах возросла в сравнении с предыдущими аналогичными избирательными кампаниями, что говорит о высоком уровне гражданской ответственности и правовой культуры избирателей. Активное участие волонтеров, общественных наблюдателей в организации Единого Дня голосования способствовало росту доверия избирателей к процедуре выборов, а также их организованному проведению на территории района. Как результат, наш район стал лучшим по организации и проведению досрочных выборов Губернатора Алтайского края, за что в очередной раз получил диплом победителя. Два сельсовета по итогам прошедших выборов получили новые автомобили для нужд своего муниципального образования.

           Важным направлением в деятельности Администрации района остается работа с населением. В 2018 году проведена серия выездов рабочих групп Администрации района в сельские поселения с целью обеспечения информирования граждан и предоставления им возможности обращения по личным вопросам к ответственным работникам Администрации района, руководителям служб без выезда в районный центр, а также оказания более эффективной помощи  органам местного самоуправления, организациям в решении насущных проблем. Радует, что значительно возросло количество  посетителей официального сайта Администрации Ребрихинского района (40725 в 2018 году и 18296 в 2017 году). В рубрике "Вопрос-ответ" граждане активно задают интересующие их вопросы главе района или иным должностным лицам, на которые всегда своевременно получают исчерпывающие ответы.  Вместе с тем растет объем письменных обращений в вышестоящие органы (59 писем и жалоб за 2018 год). Все эти письма возвращаются к исполнению и для ответов в Администрацию района. С горечью осознаешь, что некоторым жителям гораздо проще, не выходя из дома, посредством электронной связи обратиться напрямую к региональным или федеральным властям, при этом не удосужившись даже попытаться решить свою проблему на местном уровне.
Уже несколько лет в сети Интернет работает Единый портал государственных услуг («Госуслуги.ру»). Единый портал государственных услуг позволяет подать заявление на предоставление государственных и муниципальных услуг в любое время. В настоящее время в федеральном реестре государственных услуг размещено 12 административных регламентов Администрации района и по 7 от каждого сельсовета. Ежегодно растет доля предоставления услуг в электронном виде, но следует усилить работу в данном направлении для достижения максимального результата. 
         В течение года активно нарабатывалась положительная практика в школе местного самоуправления: проведено 13 обучающих семинаров-совещаний для руководителей и специалистов органов местного самоуправления сельских поселений. Опыт работы органов местного самоуправления Ребрихинского района по вопросам организации своей деятельности был обобщен  в журнале «Местное самоуправление на Алтае», в информационно-аналитическом сборнике Избирательной комиссии Алтайского края. Высокий уровень профессионализма муниципальных служащих Ребрихинского района находит отражение в их победах на краевых конкурсах: так, в 2018 году лучшим муниципальным служащим Алтайского края по праву признан Накоряков С.А., начальник юридического отдела Администрации района.

             С полной уверенностью можно сказать, что достичь хороших результатов в работе удалось благодаря конструктивному сотрудничеству всех ветвей и уровней власти. Между  районным депутатским корпусом и Администрацией района выстроено  тесное взаимодействие, основанное на понимании и единстве интересов.  

        В завершение своего выступления хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям района, трудовым коллективам, главам поселений, депутатам и руководителям всех уровней, а также Правительству Алтайского края  за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. Надеюсь, что этот год принесет нам новые успехи в развитии, как экономики, так и социальной сферы. Только вместе мы сможем решить стоящие перед нами задачи, определенные в национальных и региональных проектах.

Глава Ребрихинского района                                                Л.В.Шлаузер
