О проведении очередного заседания административной комиссии при Администрации Ребрихинского района Алтайского края 29.10.2021


29 октября 2021 года состоялось очередное семнадцатое заседание административной комиссии при Администрации Ребрихинского района Алтайского края в текущем году.
В ходе заседания были рассмотрены 4 материала об административных правонарушениях по статье 70 закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС "Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края", в отношении физических лиц, по результатам, рассмотрения которых комиссией приняты решения:
- о назначении административного  штрафа - 1 на общую сумму 1500 рублей. 
Нарушение данной статьи влечет наложение административного штрафа на граждан - владельцев собак в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей, на должностных лиц, если владельцами собак являются организации, - в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей.
Напоминаем, что соответствии со ст. 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные; выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.
При выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования: исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках; обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования; не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.
Выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.
- прекращено производство по делу в связи с малозначительностью административного правонарушения – 1;
- отложено на следующее заседание комиссии -2.


Председатель административной комиссии Накоряков С.А.

