О проведении очередного заседания административной комиссии при Администрации Ребрихинского района Алтайского края 15.10.2021

15 октября 2021 года состоялось очередное шестнадцатое заседание административной комиссии при Администрации Ребрихинского района Алтайского края в текущем году.
В ходе заседания были рассмотрены 5 материалов об административном правонарушениях, в отношении физических лиц:  3 протокола по нарушению статьи 61 Закона «Нарушение установленного Законом Алтайского края запрета нарушения тишины и покоя граждан»; 2 протокола по нарушению статьи 70 Закона «Причинение собаками физического и (или) материального вреда». Административной комиссией был рассмотрен каждый отдельный случай. По итогам заседания административной комиссией виновным лицам с учетом смягчающих и отягчающих обстоятельств вынесены наказания: 
по статье 61 Закона – штраф по 500 рублей каждому;
по статье 70 Закона 1 протокол - штраф в размере 1500 рублей, 1 протокол - прекращен  на основании пункта 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.
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