Статистическая информация муниципального образования Зеленорощинский сельсовет Ребрихинского района

      Первое поселение  в Зеленой Роще относится к 1922 году.

     Эту дату и принято считать датой основания села.
     Муниципальное образование Зеленорощинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края наделено статусом сельского поселения законом Алтайского края от 2 июня 2008 года № 48-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района Алтайского края».

Граница поселения установлена законом Алтайского края от 2 июня 2008 года № 48-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района Алтайского края.

     На территории сельсовета расположены четыре населенных пункта: село Зеленая Роща, п.Орел(год образования 1918), п. Ключевка (год образования 1923). Административный центр: село Зеленая Роща.

     Муниципальное образование Зеленорощинский сельсовет входит в состав Ребрихинского района Алтайского края. Расстояние до районного центра с.Ребриха составляет 20 км, до краевого центра- города Барнаула-123 км.

     Муниципальное образование Зеленорощинский сельсовет  расположен в лесостепной зоне Алтайского края.

     На севере муниципальное образование Зеленорощинский сельсовет граничит с муниципальным образованием Клочковский сельсовет, , на востоке с Павловским районом, на юге с муниципальным образованием Станционно-Ребрихинский сельсовет, на западе с муниципальным образованием Ребрихинским сельсоветом Ребрихинского района.

     Согласно агроклиматического районирования Алтайского края территория муниципального образования относится к теплому, недостаточно увлажненному агроклиматическому району. Климат резкоконтинентальный. 

Численность населения  составляет 

955 человек.

 с.Зеленая Роща -  586
 п.Орел                - 105

 п.Ключевна       -187

 разъезд Дальний- 77   
Число хозяйств населения - всего  354 ед.

На территории Зеленорощинского сельсовета  имеется:
1 средняя общеобразовательная школа, 2 сельских дома культуры, 1 сельская библиотека, 3 фельдшерско –акушерских пункта, 1 отделение почты России, 1 отделение связи,   4 магазина  ,  1 спортзал в школе, 1 стадион. 


