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На территории Российской Федерации прекращено действие Ветеринарно-санитарных правил внутрихозяйственного убоя скота на мясо, утвержденных Министерством сельского хозяйства СССР 16.08.1971 (далее - Правила). Согласно Правилам убой скота в хозяйствах граждан (подворно) был разрешен в исключительных случаях и специально подготовленными бойцами.
Отмена Правил обусловлена требованиями технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции», в соответствии с которым убой животных должен осуществляться только на боенских предприятиях при соблюдении гигиенических и ветеринарно-санитарных правил.
В связи с чем межведомственная чрезвычайная противоэпизоотическая комиссия Алтайского края решила принять исчерпывающие меры по исключению случаев оформления  ветеринарных сопроводительных документов на мясо, полученное вне боенских предприятий(личные хозяйства граждан, другие формы ведения животноводства),с целью его реализации на продовольственные рынки, предприятия общественного питания, торговли ,мясоперерабатывающие предприятия и т. д., кроме случаев убоя животных и использования мяса в личных целях (решение № 1 от  03.03.2021г.).
Срок введения запрета будет вводится в зависимости от эпизоотической ситуации на территории Сибирского федерального округа, но не ранее чем с 01.10.2021 года.
Вместе с тем в зависимости от эпизоотической ситуации на территории района или решения чрезвычайной комиссии района введение запрета на  оформления  ветеринарных сопроводительных документов на мясо, полученное при подворном убое животных, может быть принято до вышеуказанного срока.
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